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[bookmark: _GoBack]          Администрация Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Труслейский детский сад «Теремок» сообщает на Ваше предписание №7/ПВ от   26.01.2024 г.
	В нарушение п. 1.5  СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» работник детского сада (логопед): Скалкина М.В. не прошла профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию (срок последней профессиональной гигиенической подготовки и аттестации до 17.05.2023 г.).
Данное нарушение устранено
В нарушение п. 1.8 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», п. 11 СанПиН 3.3686-21 "Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней» в МКДОУ Труслейский детский сад «Теремок» не осуществляется производственный контроль посредством проведения лабораторных и инструментальных исследований.
Заключен договор на осуществление производственного контроля последствам проведения лабораторных и инструментальных исследований с  Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в Карсунском районе.
В нарушение 8.1.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" в МКДОУ Труслейский детский сад «Теремок» разработано основное (организованное) меню общее для всех возрастных групп детей.
Выполнено, меню разработано в соответствии с возрастами.
В нарушение п. 8.1.7 СанПиН2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» в раздевальной комнате размещено ежедневное меню основного (организованного) питания на 17.01.2024 г. общее для всех возрастных групп детей без указания массы порции, калорийности порции. 
Выполнено, в ежедневном  меню в раздевальной комнате  указана масса порции, каллорийность. 
В нарушение п. 8.1.2 СП 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" не ведется ведомость контроля за рационом питания.
Выполнено, ведомость контроля за рационом питания ведется.


Заведующая МКДОУ                                                    О.Ю.Щекочихина




























